



АЛЕКСЕЕВА АНАСТАСИЯ ИВАНОВНА

Родилась в 1924 году в селе Ивановское. С десятилетнего возраста помогала родителям по домашнему хозяйству, на колхозных полях собирала колоски, жала серпом хлеба, убирала их в копны. Когда началась война, их, молодых семнадцатилетних девушек послали рыть окопы около станции Каратун ТАССР. После рытья окопов Анастасию Ивановну посылают на месячные курсы трактористов при Майданской МТС. Передовая трактористка по всей Майданской МТС устранила самостоятельно неполадки в тракторе, делала мелкий ремонт. В то время было много деревень и сёл вокруг. Их женская бригада из восьми человек работали в 22 сёлах и посёлках района. Было тяжело, работали в две смены, к концу дня девушки валились с ног от усталости, но зато, с какой радостью встречали женскую тракторную бригаду в каждой деревне, где бы они не работали - всё население, стар и млад высыпали на улицу, по которой ехали трактористки. Ведь поля были большими, мужских рук нет, а поля нужно успеть обработать до зимы. Так, четыре военных года проработала на тракторе Анастасия Ивановна.

В 1945 году Анастасия выходит замуж за патрикеевского парня, участника войны Алексеева Ивана Михайловича. В семье родилось девять детей, трое из них умерли в младенчестве. До выхода на пенсию работала разнорабочей в совхозе «Коргузинский».

А.И. Алексеевой не стало в 1991 году.